
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6.5.1. Weekly Survey Report 2022-23 

 

 

 

  



 

 

CAMPUS AUDIT AND APPRAISAL COMMITTEE 

 

 

Weekly Survey Report 2022-23 

 

Topic: Waste Management 

 

 

 



 

 

 



 

 

 

Major findings observed: 

1. It is observed from the report that 88.4% of the respondents have rated efforts of NSS 

Volunteers 

2. regarding educating youths on waste management as excellent (Question 1). 

3. 86.2% of the respondents have rated excellent for separate dust bins kept for the collection of 

dry & wet wastes (Question 2). 

4. 83.7% of the respondents have rated excellent for the time period taken by scavengers for waste 

collection (Question 3). 

5. 82.6% of the respondents have rated classroom cleanliness as excellent (Question 4). 

6. 80.5% of the respondents have rated excellent for the locations inside the campus where 

dustbins meant for waste collection are kept (Question 5). 

7. 77.9% of the respondents say that quality of dustbins at the institution is excellent (Question 6). 

Major Suggestion: 

1. Message has to be displayed at digital notice board located at the entrance of our institute, this 

can help out in educating the masses regarding ill effects of poor waste management. 

Action taken: 

A copy of report is sent to committee chairman. Chairman of the committee will forward the same 

to IQAC for further discussions &amp; proceedings.  



 

 

 

Topic: Admission Process 

 

  



 

 

 



 

 

 

 

Major findings: 

 

1. 83.7% of the respondents say that, the process of getting admitted to the college is excellent 

(Table1). 

2. 86.8% of the respondents say that, the efforts of faculty coordinators in admission process as 

excellent (Table 2). 

3. 84.2%% of the respondents say that, the information provided to them regarding the college 

during the admission process as excellent (Table 3) 

4. 80%% of the respondents say that, the time taken by the college to complete admission process as 

excellent (Table 4) 

5. It is observed from the report that 82.9% of the respondents have rated document collection 

procedure during the admission process as excellent (Table 5) 

6. It is observed from the report that 84.2% of the respondents have rated the facilities provided by 

the college during the admission process as excellent (Table 6) 

7. It is found from the survey that 87.6% of the respondents have given their opinion as excellent 

regarding overall admission process. 

 

Major suggestion: 

 

1. As the admission process was newly introduced across the state, admission coordinators 

experienced certain difficulties in the initial stage of admission process. This can be rectified in the 

later stages. It is better to provide orientation program to admission coordinators for further smooth 

conduct of admission process. 

Action taken: 

A copy of report shall be sent to the committee chairman, through whom the report will be sent to the 

principal for further proceedings.  



 

 

 

Topic: Canteen Facility 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 



 

 

Major findings: 

 

1. 76.4% of the respondents have rated infrastructure facility of our college canteen as good. 

2. 60.9% of the respondents have rated prices charged for food items at our college canteen as 

average. 

3. 62% of the respondents have rated quality &amp; taste of food items at our college canteen 

as average. 

4. 65.3% of the respondents have rated time taken for serving food at our college canteen as 

average. 

5. 70.7% of the respondents have rated seating arrangements at our college canteen as good. 

6. 74.9% of the respondents have rated services of staff at our college canteen as good. 

7. 67% of the respondents have rated their overall opinion of our college canteen as average. 

 

Major Suggestions: 

 

1. Quality, price &amp; taste of food is rated as average by most of the respondents, this 

requires serious attention. 

2. Time taken for serving food is also rated average by many respondents. Serving time must be 

increased by increasing the number of service counters at college canteen. 

 

Measures taken: 

 

1. A copy of report is mailed to the higher authorities &amp; the matter is brought to their 

attention. 

2. Concerned committee has to pay attention for the same, as it is very important part of college 

infrastructure. 

 

 

 

 



 

 

Topic: Digital Payment 

 

 

 

  



 

 

 



 

 

 

 

Major Findings: 

 

Following are the major findings taken from the analysis of report, these are as follows 

 

3. It is found from the study that, 86.6% of the respondents say that relaxation enjoyed by them 

in making payments using digital apps is excellent. 

4. It is found from the study that, 79.4% say that information provided to them on digital 

payments is excellent 

5. It is found from the study that, 85.7% of the respondents have rated student’s initiation on 

making digital payments is excellent. 

6. It is found from the study that, 82.1% of the respondents have rated safety &amp; security 

regarding digital payment transactions as excellent. 

7. It is found from the study that, 82.1% of the respondents have rated human efforts used for 

carrying out successful digital transactions as excellent. 

8. It is found from the study that, 86.6% of the respondents have rated that the facilities provided 

by bankers for promoting digital payments as good. 

9. It is found from the study that, the overall opinion of 86.6% respondents on digital payments 

as good. 

Major Suggestions:  

Based on the responses of the respondents, following suggestions may be useful 

1. It is better to have a workshop/talk on digital literacy/ payments app to the students. If 

properly implemented can give more effective results. 

2. Not to share M Pin with others to protect confidentiality of financial information. 

Measures Taken: 

1. A copy of report is sent to the concerned higher authority, the same is forwarded to the 

principal for discussions.  



 

 

 

Topic: Library Book Bank Facility 

 

  



 

 

 



 

 

Major findings: 

1. It is found from the survey that, there is a change in the reading habits of students after 

availing book bank facility from our library (Response 1). 

2. It is found from the survey that, 83.1% of the respondents say that, knowledge 

gain/upgradation is possible through library book bank facility (Response 2). 

3. It is found from the survey that, 84.3 % of the students say that this facility will benefit 

4. economically backward students (Response 3). 

5. It is found from the survey that, 83.3% of the respondents say that library book bank facility 

offered by our college to the needy students is excellent (Response 4. 

6. It is found from the survey that, 81.2% of the respondents say that books available at book 

bank are useful &amp; sufficient to the students (Response 5). 

7. It is found from the survey that, 76.1% of the respondents say that services provided by the 

library staff is excellent (Response 6). 

 

Major Suggestions: 

As per the feedback suggestions obtained from the students following suggestions are worth 

implementing. 

1. At present most of the books available are from old edition, latest updated edition books have 

to added with updated syllabus. 

2. Latest books pertaining to NEP syllabus has to be introduced in library for the benefit of users. 

 

Action taken: 

A copy of report will be sent to the coordinator of campus audit committee, through which the 

report willbe forwarded to the principal for further proceedings. A copy of report may also be 

forwarded to Librarianfor reference. 

 

 

 

 

 

 

  



 

 

Topic: Recorded Lecture 

 

 

 



 

 

 



 

 

 

Findings of this survey: 

1. It is found from the survey that, 78.6% of the respondents say that compared to regular class 

lectures recorded lectures delivered by faculties is good. 

2. It is found from the survey that, 77.9% of the respondents say that contents used in recorded 

lectures is good. 

3. It is found from the survey that, 79.5% of the respondents say that teaching style of faculties 

seen in their recorded lectures is good. 

4. It is found from the survey that, 79.8% of the respondents say that recorded lectures delivered 

which help the students is good. 

5. It is found from the survey that, 77.9% of the respondents say that recorded lectures delivered 

by the faculties which help slow &amp; average learners is good. 

Major suggestion: 

1. Recorded lectures delivered by faculties must complete the entire syllabus of the subject, in 

such case it can become instant study material for students, especially for slow &amp; average 

learners. 

Outcome expected: 

A copy of the report will be mailed to the principal. Based on his observations, remarks &amp; 

suggestions further improvements can be made.  



 

 

Topic: SDM Radio NINAADA 

 

 

 

 



 

 

 



 

 

Major Findings of the Survey: 

Following are the major findings observed from the survey, these are as follows. 

1. 86.6 % of the respondents say that, benefits of SDM Radio (Ninaada 90.4) is excellent 

2. 82.7% of the respondents say that, signal strength &amp; frequency of SDM Radio (Ninaada 

90.4) is excellent. 

3. 86.8% of the respondents say that, programs given by our proud students at SDM Radio 

Ninaada. 

2. 90.4) is excellent 4. 84.9% of the respondents say that, programs scheduled on SDM Radio 

(Ninaada 90.4) is excellent. 

4. 86.3% of the respondents say that, talks given by resource persons on SDM Radio (Ninaada 

90.4) is excellent 6. 85.1% of the respondents say that, efforts of program 

coordinators/Volunteers in proper scheduling of programs on SDM Radio (Ninaada 90.4) is 

excellent 

6. 88.3% of the respondents say that, overall effectiveness of SDM Radio (Ninaada 90.4) is 

excellent 

 

Major Suggestions: 

Suggestions are given based on the overall opinion of the respondents. 

1. Class programs must be organized by all classes on the topics of their interest, this must be 

properly publicized so that it increases the popularity. 

2. As some of the radio incharge resource persons are already recognized in the field. It is 

possible to arrange social programs for the benefit of society. 

Measures initiated: 

1. A copy of report is sent to the chairperson of the committee for further proceedings. 

2. Personally, met radio in charge, Mr. V K Kadaba&amp; planned for organizing a department 

level program on social awareness targeting the needy. This can be further extended to the 

college level with different approach. A copy of report will also be forwarded to him in 

consultation with criteria chair person. 

 

 



 

 

Topic: PAN Card Awareness 

 

 

 

 

 



 

 

 



 

 

 

Major Findings of the survey: 

1. It is found from the survey that majority (81.4%) of the respondents say that,they rate the 

efforts of volunteers 

2. promoting PAN card awareness as excellent. 

3. Most (86.1%) of the respondents have rated excellent for the question, PANcard as important 

life time document. 

4. It is found from the survey that majority (88.8%) of the respondents say that,the importance 

of PAN Card in carryingout financial transactions is excellent. 

5. It is found from the survey that majority (86.8%) of the respondents say that,it is better to 

have individual PAN Card. 

6. It is found from the survey that majority (84.7%) of the respondents say thathaving PAN 

Card is good &amp; acceptable. 

7. It is found from the survey that majority (82.4%) of the respondents have ratedtheir 

satisfaction level on PAN cardawareness as excellent. 

8. It is found from the survey that majority (80.74%) of the respondents haverated excellent for 

thir willingness to helpothers in getting their PAN Card. 

Major Suggestions: 

1. Conducting PAN Card awareness campaigns from time to time. 

2. Educating rural &amp; remote students on importance of PAN by the help of willing 

volunteers. 

Measures Taken: 

1. Informed students on importance of PAN and insisted them to educate others. 

  

 

 

 

  



 

 

Topic: Value of hobbies 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

 

 



 

 

 

Major findings: 

1. It is found from the survey that majority (77.7%) of the respondents have rated  excellent in 

practicing hobby at our present-day mechanical lives. 

2. 83.4% of the respondents have rated excellent for the statement “Hobby brings amusement in a 

person”. 

3. 80.3% of the respondents have rated their perception as excellent in inculcating a hobby. 

4. Majority (88.9%) of the respondents say that it is excellent to have hobby during free/leisure 

time. 

5. 86.9% of the respondents have rated excellent for having a good &amp; acceptable hobby. 

6. 77.7% of the respondents have rated excellent on their recently inculcated hobbies. 

7. 82.6% of the respondents have rated excellent on their satisfaction level of their hobbies. 

 

Major suggestions: 

1. Communicating with member faculty hobby circle to promote more programs on inculcation 

of hobbies. 

 

Measures taken: 

Report sent to committee chairperson &amp; then it will be discussed with chairperson IQAC for 

further proceedings. 

  



 

 

 

Topic: Wall of Goodwill 

 

 



 

 

 

 

 


